

Правила безопасного поведения на массовых мероприятиях

В целях обеспечения общественного порядка в период подготовки и проведения массовых мероприятий Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району напоминает жителям и гостям нашего района правила безопасного поведения.

Во время участия в массовых мероприятиях граждане обязаны:

- ✓ соблюдать и поддерживать общественный порядок и общепринятые нормы поведения;
- ✓ вести себя уважительно по отношению к другим посетителям и участникам культурно-массового, зрелищного мероприятия, обслуживающему персоналу, лицам, ответственным за соблюдение порядка на мероприятии;
- ✓ не допускать действий, способных привести к возникновению экстремальных ситуаций и создающих опасность для окружающих;
- ✓ не оставлять без присмотра несовершеннолетних детей, а также личные вещи, сумки, пакеты и т.п.;
- ✓ парковать автотранспорт в специально отведенных местах;
- ✓ незамедлительно сообщить организаторам мероприятия и сотрудникам полиции о случаях обнаружения подозрительных предметов, вещей и о других правонарушениях;
- ✓ выполнять законные требования сотрудников правоохранительных органов и иных лиц, ответственных за поддержание порядка и пожарной безопасности во время проведения мероприятия;
- ✓ при получении информации об эвакуации действовать согласно указаниям сотрудников органов внутренних дел (администрации объекта) или ответственных за обеспечение правопорядка, соблюдать спокойствие и не создавать паники;
- ✓ родители должны объяснить детям, что нельзя брать в руки любые найденные на улице предметы (игрушки, электронные устройства, телефоны, пакеты и т.д.), а также ни в коем случае нельзя брать такие вещи от незнакомых людей!

Если Вы обратили внимание на странно ведущих себя людей, которые уклоняются от камер видеонаблюдения, стараются избежать контактов с сотрудниками охраны и правоохранительных органов, ведут себя излишне суетливо, проинформируйте об этом организатора мероприятия, сотрудников охраны или правоохранительных органов.

Зрители и участники массовых мероприятий, не соблюдающие правила поведения, могут быть привлечены к ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

